

时政

广州市十六届人大一次会议调整为1月下旬召开

新快报讯 记者黄闻禹报道 1月10日,广州市第十五届人大常委会举行第六十三次会议。

会议表决通过了《广州市人民代表大会常务委员会关于调整广州市第十六届人民代表大会第一次会议召开时间的决定》,决定广州市第十六届人民代表大会第一次会议召开时间为2022年1月下旬。

2022年“广东315晚会”正式启动

新闻线索征集系统同时面向全网开通

新快报讯 记者庄嘉宝 李超朝 实习生杨成磊报道 1月10日下午,2022年“广东315晚会”在广东广播电视台正式启动,新闻线索征集系统同时面向全网开通。

导演组向记者透露,2022年“广东315晚会”将继续围绕消费者权益保护策划一系列重点新闻选题,发布“广东十大消费侵权案例”。除了关注食品安全、汽车质量与售后、反电信诈骗、公共卫生、房地产等传统领域,还聚焦金融

领域消费者权益保护、互联网平台个人隐私保护、家装潜规则、网购和团购“猫腻”等消费热点,并联合广东产品质量监督检验研究院,通过独立的技术测评发布大宗消费品测试榜单,提高民生幸福度。

今年晚会也首次邀请到广东10家最大的行业协会,覆盖家电、电子信息、建筑材料、服装服饰、食品等各个消费领域,通过行业协会的全程参与,全方位聚集各行业推动消费者知识教育,促

进行业高质量发展,助力广东制造的“品牌强省”战略,把“广东315晚会”打造成更高水平、覆盖面更广的消费领域盛会。

据悉,2022年“广东315晚会”将在3月初录制,并于3月15日在广东经济科教频道首播及全网发布。

今年“广东315晚会”五大亮点

一是广东省政务服务平台“粤省

心”开通315晚会专区,市民举报新闻线索与不法侵权更便捷;

二是广东金融消费权益保护联合会首次参加晚会,助力金融领域消费者权益保护;

三是广东十大行业协会参与,社会参与范围更广泛;

四是开辟“爆料通”网络平台,社情民意传递更方便;

五是将举办“大湾区新消费论坛”,为广东高质量发展营造良好舆论环境。

广州三部文艺作品获文旅部奖项



记者1月10日获悉,广州出品的三部文艺作品——大型当代舞剧《到那时》《醒狮》,大型原创芭蕾舞剧《旗帜》荣获第十三届全国舞蹈展演“优秀剧目”奖。此外原创芭蕾群舞《彩云追月》荣获第十三届全国舞蹈展演优秀节目。

新快报记者 许婉婕

通讯员 穗文广旅宣/摄影报道

去年广东21名民警因公牺牲

新快报讯 记者庄嘉宝 通讯员粤公宣报道 为庆祝2022年中国人民警察节,1月10日,广东省公安厅在广州英雄广场隆重举行2022年中国人民警察节广东公安升警旗仪式,各市公安局通过视频连线方式同步举行升旗

仪式。

据介绍,刚刚过去的2021年,全省公安民警、辅警牢记使命、顽强拼搏,有的甚至献出了宝贵的生命,以实际行动生动诠释了人民警察誓词的深刻内涵,谱写了一曲曲人民公安

为人民的壮丽凯歌,共有43个集体、92名个人荣获省部级以上荣誉,2人被评为全国公安系统一级英雄模范,26人被评为全国公安系统二级英雄模范。同时,有21名民警、7名辅警因公牺牲。

广州多项户政业务实现“全城通办”

新快报讯 记者林钢威 通讯员新文报道 1月10日,记者从广州公安了解到,2022年伊始,广州公安户政部门向广大市民送上全新的户政窗口服务大礼包。

根据上级公安机关工作部署,广州公安户政部门与全国各省(区、直辖市)公安机关在工作调动、大中专院校录取学生、大中专学生毕业、夫妻投靠、父母投靠子女5个户口迁移事项上,实现了在广州迁入地一站式办理的“跨省通

办”。其中,户籍从福建、广西、海南3省(区)迁入广州的市民将在现阶段享受到更多便利,只要办理按照现有规定使用《准予迁入证明》《户口迁移证》的所有户口迁移事项,都一并纳入广州“跨省通办”范围,无需再返回原户籍地办理户口迁出手续。

为进一步方便市民办理户政业务,广州公安户政部门推出多项户政业务“全城通办”,市民可以按需择近预约到市内任一户政窗口办理,实现办事“就

近能办、多点可办、少跑快办”,提高市民办理户政业务的灵活性。“全城通办”户政业务中,对于港澳台地区出生登记、市外迁入等需审核类业务,如受理时选择邮递服务方式的,市民在入户登记环节可通过邮递服务实现“零次跑动”;如受理时不选择邮递服务方式的,市民在入户登记环节可通过广州公安“广州微警务”微信小程序等渠道,按需、择近预约全市任一户政窗口完成办理。

广州市妇儿中心花都院区开工建设

新快报讯 记者林钢威 通讯员花宣 冯理聪 黄慧文报道 记者1月10日获悉,广州市妇儿儿童医疗中心花都院区日前正式开工建设,标志着花都区大力引进优质医疗资源、打造医疗强区取得了新进展。

据了解,广州市妇儿儿童医疗中心是华南地区规模最大,集预防、医疗、保健、科研、教学为一体的高水平、现代化公立三级甲等妇儿儿童专科医院。2020年8月,获批成为国家儿童区域医疗中心(中南)。

广州市妇儿儿童医疗中心花都院区项目选址于花都区花城街石岗村,由广州市花都区人民政府、广州市卫生健康委员会、广州市妇儿儿童医疗中心三方合作建设。项目占地面积约55.7亩,设置床位800张,建筑面积约16.7万平方米,总投资20.22亿元,计划2023年建成。

又讯 1月8日上午,广州市花都区妇幼保健院举行晋升三级甲等妇幼保健院暨市级危重儿童救治中心揭牌仪式。该院成功创建三甲妇幼保健院,标志着花都区妇幼医疗卫生发展达到新高度,为打造医疗强区、以医疗保民生促发展打下了坚实基础。

中大创新谷·大泽智造园动工仪式举行

新快报讯 记者陈慕媛 通讯员张媛媛报道 记者1月10日获悉,中大创新谷·大泽智造园(下称智造园)动工仪式举行。项目以先进设备制造业为核心,将打造“生产、生态、生活”三生合一的产业综合体。

中创集团董事长舒元介绍了智造园的建设规划。他提到,该项目占地约342亩,计划投资约33亿元,项目以先进设备制造业为核心,打造“生产、生态、生活”三生合一的产业综合体。项目首期用地150亩,计划投资15亿元,项目建成后每年可创税收超3750万元,实现经济效益、社会效益同步和谐发展。